

国光电器股份有限公司

2018年年度业绩预告修正公告

证券代码: 002045

证券简称: 国光电器

编号: 2019-13

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、预计的本期业绩情况

- 1. 业绩预告期间: 2018年1月1日至2018年12月31日。
- 2. 前次业绩预计情况: 国光电器股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年 10月 24日披露的《2018年第三季度报告正文》及《2018年第三季度报告全文》中预计 2018年年度净利润为-17,048.16万元至-13,124.79万元。
 - 3. 修正后的预计业绩

√亏损 □ 扭亏为盈 □ 同向上升 √同向下降 □ 其他

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	亏损: <u>-22,526.88</u> 万元 - <u>-20,381.47</u> 万元	盈利: <u>13,077.90</u> 万元

二、业绩预告修正预审计情况

本次业绩预告修正未经审计机构预审计。

三、业绩变动原因说明

本次业绩预告低于前次业绩预告预计的区间,主要是因为公司结合目前与客户沟通的情况、最新订单需求预测进一步下降和部分固定资产的通用性等情况进行再次梳理分析,对超出使用期限的原材料、半成品计提资产减值准备和对超出预期订单的专用设备计提资产减值准备。

四、其他相关说明

- 1. 本次业绩预告修正是公司财务部门初步测算的结果,2018 年年度经营业绩具体财务数据以公司2018 年年度报告披露的数据为准。
- 2. 公司董事会对因本次业绩预告修正给投资者带来的不便表示歉意,敬请投资者谨慎投资,注意投资风险。

特此公告。

国光电器股份有限公司 董事会 二〇一九年二月廿三日